

viselőhöz ma... 68... Györgyöt... A képtel... szavazattal... önkévé; 31... Buz... kor... eset... melyet a... en sajnál... hogy a Rafal... arista-tyu... anarhista... sse volt. A... ak is meg... ny nem k... detett voln... z tengeren... a föltes... s vannak... hogy egy... rdanelikon... zirkóhájo... zórtört és... a nézet... hajok elő... gyarant kö... g adatok... e a dublini... merényle... ssal, meg... elnöknek... zsidóknak... e a Peter... áruház... at úgy a... kell... kerület fő... telteló gróf... díszbedet... dosítójának... Komarov... A városi... menti hot... hozzámak... (a távirta.)... egészségi... nemzetköz... értelemben... oza, hogy... pegállított... gy Egyp... hadihajó... vethető alá... gresszuson... rmányaiak... vesztézar... rktség van... G... i és ipar... a keres... dzserettel... parstületti... 64% kom... -os köl... vákmtórt... mál tized... e a szelv... Európába... a mexikói... dást költö... ára néve, ... nni és en... tette le... teteni érte... g-éig négy... el vannak... A később fog... ujjaszer... gnap... kivül öfies... vonyás osz... y főnök... z pénzvilá... zás alap... n kidolgo... ta a tör... zsa, hogy... ötvenyeket... ó adósság... osítójának... -os fran... sön 81.65... anyjárdék... t, ottomán... EK... orkölő tár... Wilson... z bizottság... vsalatt azt... zvidebb idő... zjegyébe... a amerikai... nek külső... om-ágy... szóny-g... felenyire... preminum... kra kettős... a gyapjura... ra vonat... l-én fog... emelni... llára rug... tgyarban;... veket tar... tki czfra... tekámok... . Kölcsön... ztettek... változások

binak jelentőségével: Nyerscukor vármentes marad, finomított cukor 1/4 centet fizes fontonként. Az amerikai cukoriparért a következő nyolc évre 1/4 al leszállítják és azután egészen eltörik. Ablaküvegre a vámot felnyerve szállítják le, tükörüveg 30 centet fizes négyosz-yardonként. Keztyűért nem jár több 25%-nál a gorboma fajtákra, és mintegy 40% finom glaciéjára. A fehér pélyt 40%-ra mérsékeltek.

As új telefonvonalak. Mint Temesvárról távirják, a Budapesti Szeged, Temesvár és Arad városok közt létesített új telefonösszeköttetést az eddigi megállapodás szerint valószínűleg vasárnap, december 3-an nyitja meg ünnepesen Lukács Béla kereskedelmi miniszter. A nevezett városokban a polgári, katonai és egyházi notabiltusok, a kereskedelmi kamarák és a sajtó képviselői lesznek hivatalosak a megnyitási aktushoz.

IPARÜGYEK.

As ipari munkások oktatása. Az iparosok oktatására rendezett előadások mindinkább látogatottabbak lesznek. Míg az első két vasárnapon alig volt hallgatóság az előadásoknál, addig most mindentűn igen szép számmal jelennek meg az iparosok. Így van a nemzeti múzeumban is, a hol vasárnaponként tartanak nagy csoportokban szemléltetett kiállításokat. A múzeumban a jövő vasárnapon délután az állattar lesz nyitva.

KIALLITÁSI ÜGYEK.

As ezredéves orsz. kiállítás történeti főcsoportjának építészeti bizottsága legutóbb tartott ülésében elhatározta, hogy a múlt nyári folyamán beakadokozott programja értelmében a kiállításra készmelt anyagok, egyúttal rajpaprak, munkák stb. rendszeresen gyűjtését, illetőleg részletes összeírását hozza elő, mert a kiállítás idejének közeledtével természetesen mindinkább megkezdésre fog sorolni. Ez elönnemlát azonban nagyban fogja elősegíteni a könnyűen a bizottságnak későbbi működését. E rendszeres anyaggyűjtésű Czobor Béla, Fittler Kamill, Steindl Imre és Steinhausz László bizottsági tagokattal meg. Fittler Kamill bizottsági tagokattal a műemlékek orsz. bizottsága, a tudományok akadémia és a m. kir. József-műegyetem gyűjteményei s azokban összesen 736 db magyarországi műemlékre vonatkozó rajpaprak talál, a melyeknek összes területe 256 m². Tájékoztató kerületében a kereskedelmi és a kir. miniszter úrnól, mint a kiállítás elnöke, a csoportfőosztályhoz érkezett levél, nevezetesen tárgyalott Pulszky Károly megbízatása, belföldi és magyar származású külföldi műemlékek felkutatása s azoknak rajzokban vagy fényképekben való beszerzése iránt történt intézkedés, továbbá a kiállítási bizottság működéséről, végül a kiállítás igazgatósága által kidolgozott szabályzatok, mely utóbbiak érdemleges észrevétel nélkül vettek tudomásul.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

Kereskedelem és tőzsde. Az utolsó az értéktőzsdén. A novemberi utolsó rendszerint az év legmagasabb reportéitelt sokta meghozni. Ezáltal is a bankok rendkívül nehézkeseink mutakoztak az utlimpöz engedélyezés alkalmával és a gyengébb kezek realizálni voltak kénytelenek. Az erősebb spekuláció azonban a főemelt reportételek mellett pozícióját elég simán helyeztette el, miután egy helybeli magánbankozé nagyobb összeget bocsátott reportezelőkre a piac rendelkezésére. Fizettek részvényként félhónapra reportot: magyar hitelbank 85-95 krt, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 40-50 krt, magyar ipar- és kereskedelmi bank 35-40 krt, magyar jelzáloghitelbank 40-50 krt, rimamurányi vasút 55-70 krt, városi villamos vasút 40-45 krt. Továbbá magyar koronajáradék 8-12 1/2 krt, magyar aranyjárdék 2 1/2-5 krt 100 frt névérték után. Egész hónapra fizettek részvényként: osztrák magyar államvasút -85-120 frt reportot, deli vasut pedig sima -10 kr deportot.

aminek az volt a következménye, hogy miután a főemelés szállított gabona elvámolásra való berendezés sem elegendős, a határellenőzők túl vannak szulva megrakott kocsiikkal és raktározott gabonával. Granicában például nagyszámú kocsi rakományvár a továbbszállításra. Az ivangordombrovai vasút ugyan Granicán egy átlóító és raktározóhelyiséget rendezett be, de az még csak rövid idő óta fenálló intézmény teljesen elégtelen.

Olvasó szemelt bank. Rómából táviratozták: Az utóbbi napok eseményei a nemzeti bank igazgatóságát arra indították, hogy visszatérjön minden oly útra, mely nem vag szorosan az üzletszabályok által előírt ügykörbe és elhatározza továbbá, hogy a bankjegyforgalmat a törvény által előírt mederbe fogja visszaszorítani. Hírlik, hogy ennek folytán a bank által már közölt, de még alá nem írt, a bankjegyforgalmat illető egyezménynek nem fognak létrejönni.

A Credito Mobiliare részvényének oszke-nése. Triestből távirják, hogy a genai tennepúsi tőzsdén a Credito Mobiliare részvényében deroulterestű árbanállás állott be a mennyiben e részvények 255-80 228-ra estek és 230-al zárdának. Különböző kedvezőlennebb kedvezőlenebb hirt kerinek ezek az intézetről, nevezetesen azt beszélték, hogy az a szindikatus, mely a részvények hátralevő részének befizetésére alakult, feloszlott. A forgalom egyéb értekekben csendes volt. A Credito Mobiliare derouteja következtében ezeken arólarmaya is hanyatlott. Banca Generale 188, Meridional-vasut 611, Földközti-tengeri vasut 491, alcsi járadék 93,80, az aranyjegy 15,65%-ra emelkedett. Mianálból távirják: A vezérig bankok részvényeinek árai a ma tőzsdén szüntelen erősen hanyatlottak. A Credito Mobiliare részvényei, melyek még tegnap 257-ek voltak, ma 234-ek lettek jegyzve. A Banca Generale részvényei 189-ről 178-ra estek. Egyéb értekekben nem volt üzlet. Járadék 93,75, aranyjegy 15,50%.

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
— November 28. —
Gabonatőzsde.
A buza-üzlet iránnya ma valamivel kellemesebb volt. A kínálat mérsékelt, a vételkérő nagyobb volt és mintegy 2000 mm. adott el teljes napi áron. Egyéb gabonafajtákban egyer volt a forgalom és az árak is irány nem változtak.

Alumíniumon tengeriben. Ma ismét nagyobb volt a kereslet, melyely azonban csak gyenge kínálat állott szertesz. Ennek következtében az irány megszárdult és az árak nehézkajrál emelkedtek. Azonnali szállításra fizettek Kozsencz 3,95, Menden 4,20 forint, január-februári szállításra havonkénti egyenlő mennyiségben Turkevén 4,07 1/2 forint január-február-március-aprili szállításra havonkénti egyenlő mennyiségben Temesvárra 4,15 forint méter-mázsánként. — Hivatalos jegyzék szerint eladott: Buza. Tiszavideki 150 mm. 80,5 k. 7,75 frt, 100 mm. 80 k. 7,75 frt, 300 mm. 80 k. 7,75 frt, 100 mm. 7,7 k. 7,50 frt, 100 mm. 78 k. 7,50 frt, 200 mm. 78 k. 7,50 frt, 100 mm. 78 k. 7,50 frt, mind három hónapra. Postmogyai 1300 mm. 79 k. 7,70 frt, 300 mm. 78,5 k. 7,45 frt, 200 mm. 78,5 k. 7,40 frt, mind három hónapra. Beeskerei 2200 mm. 78,8 k. 7,60 forint, három hónapra. Becei 1450 mm. 79,8 k. és 1450 mm. 78,6 k. 7,72 1/2 forint, mindkettő három hónapra. Makói 4100 mm. 80 k. 7,83 forint, három hónapra.

Felsőtiszavideki 100 mm. 77,5 k. 7,30 frt, három hónapra. Óltóországi 600 mm. 76,3 k. 6,65 frt, 600 mm. 76 k. 7,65 frt, 4400 mm. 78,5 k. 6,97 1/2 frt, mind három hónapra, tranzit. Zab 100 mm. 7,30 forint, 400 mm. 7,10 frt, 200 mm. 7 frt, 100 mm. 6,85 frt, készpénzben.

Mai hivatalos effektív-árak:
Buza bányási uj 77-81 krt, 7,20 7,65
Tiszavideki uj 77-81 krt, 7,25 7,65
Pestváradéki 77-81 krt, 7,20 7,65
Fehérvényi 77-81 krt, 7,20 7,65
Bécsiak 77-81 krt, 7,20 7,70
Rozs 70-72 krt, 6,55 6,8
Arpa lakarmány 60-82 krt, 6,25 6,60
égetni való 62-64 krt, 6,55 6,80
szőriféle 64-66 krt, 7,90 8,25
Zab 60-62 krt, 6,25 6,60
Tengeri bányási uj 60-62 krt, 6,25 6,60
másféle uj 73 krt, — —
Repcse káposzta bányási uj 60-62 krt, 6,25 6,60
Küles 60-62 krt, 6,25 6,60

Határellenőző tegege forgalom mellett magasabb amerikai gabonafolyamokra szállárabb irányban nyílt meg. — Kötöttelt: **Déli tőzsde.** A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88, 6,89 és 7,79 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,05 és 5,06 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84, 6,85 és 6,86 forint.**

Déli 11 óra 30 perczkor záródnak:
Szokványbuza tavaszra 1894. őszre 7,70-7,73
Uj tengeri május-juniusra 5,05-5,07
Szokványzab tavaszra 6,84-6,86
Uj káposztarepcze 1894. aug.-szeptemberre 12,15-12,25

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a forgalom gyenge volt, az irány megjelölésen szilárd maradt. — Kötöttelt: **Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7,51 és 7,50 forint.** **Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 6,88 és 6,85 forint.** **Tengeri május-juniusra mintegy 5000 mm. 5,06 és 5,07 forint.** **Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 6,84 és 6,85 forint.**

csökkent arólarmaya. Ugyanazon jelenségnek vagyunk tanúi — melyet pár hónappal ezelőt is tapasztalhatunk — csakohy ezáltal megforditva. Akkor ugyanis vezető értekeknek a külföldi piacokon erősebben hanyatló arólarmaya nálunk a fizetlemek elől megmarad. Az osztrák hitelrészvény berlini magas arólarmaya a cotenterek fedezetekén kívül a tőlünk külföldre küldött nagybörnyveti vételi megbízásoknak köszönhető. A spekuláció erősen kezd abban bizni, hogy a reláció irányára előbb-utóbb ismét helyre lesz állitva, s így ezek értekein tekintetében való kedvező vélemények Berlineben kifejezté adni, hol a hausse-spekuláció értekepirookban egyuttal a baisse-spekulációval van összekötve a valutára. A forgalom, mely egyre intenzívebb jellegű ölt, ma főleg a déli vasut és a járadékokban pontosult össze, melyek, s különösen a koronajáradék nevezetesebb áremelkedésben részesültek. A helyi piacon a jelzőloghitelbank részvényei hausszirátk ma mintegy 3 frttal. A forgalomban kerültöly értekek tartott arólarmayaon vásároltak. A sorsjegyek iránti érdeklődés emelkedőben van. Valuták és érczvátlók lánghán zárdának.

Előzödsde. A külföldi esti tőzsdék magas zárlatai következtében az üzérkedési értekek arólarmaya gyors emelkedésbe indultak. Különösen a nemzetközli vasut és délköz-leszt tárgyár. Zárlatuk a bécsi arbitrára kintlatára kerültöly arólarmaya. — Kötöttelt: Osztrák hitelrészvény 341,40—342,40-ig, magyar hitelbank 418,50—419,50-ig, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 236,50—237-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 237—239-ig, osztrák-magyar államvasut 307—308,25-ig, deli vasut 104—104,62 1/2-ig, rima-murányi vasút 215,25—215,75-ig, magyar koronajáradék 94,10—94,15-ig, magyar aranyjárdék 115,90—116-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 341,50—341,75, magyar hitelbank 418,50—418,75, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 236,50—237,50, osztrák magyar államvasut 307,25—307,50, deli vasut 104,60, rima-murányi vasút 215,25—215,50, magyar koronajáradék 94,07—94,10, magyar aranyjárdék 115,90—115,95.

Déli tőzsde. A berlini magas megnyitás dacára a valuta hanyatló irányzata folytán az üzérkedési értekek arólarmaya nem javultak. Egyedül a deli vasut emelte föl arólarmaya a bécsi és berlini számlára fogasított nagybörnyveti bevásárlásokra. Helyi értekek majd valamennyien emelkedő arólarmayaon mellett voltak forgalomban. Figyelemreemeltő a Kisebb sorsjegyek sorsjegyeinek. Kötöttelt: Osztrák hitelrészvény 341—341,70-ig, magyar hitelbank 418,25—419-ig, magyar leszámlitoló- és pénzváltóbank 236—237-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 112—114-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 238,50—239,25-ig, osztrák magyar államvasut 307,50—307,75-ig, deli vasut 105,50—106-ig, rima-murányi vasút 215,25—216-ig, magyar koronajáradék 94,10—94,27 1/2-ig, magyar aranyjárdék 115,90—116,25-ig. Helyi értekekben következők kötekek j

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése nov. 28.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections like 'ERTEKPAPIROK' and 'RESZVENYEK'.

Advertisement for 'KARAVAN' tea, featuring the text 'legfelsőbb helyen engedélyezett OROSZ TEA' and 'MAGYARORSZÁGI TELEPE: Budapest, Arany János-utca 30. szám.'

Magyarországon, hol a teafogyasztás ugyszólván még a kezdet stádiumában van... Oroszországban a legszerűbb munkás sem élne.

Advertisement for 'LUSER L.-féle turista tapasz' (Luser L.-type tourist tape) with an illustration of a person and text describing its uses.

Advertisement for 'GÖMÖRI SANDOR' featuring 'Értesítés butorvásárlóknak!' and 'Állandó butorkiállítás!' with contact information.

Advertisement for 'Dr. Dehaut labdacait Párisból' (Dr. Dehaut's balls from Paris) with a circular logo and text.

Advertisement for 'Savonette-óra' (Savonette watch) with an illustration of a pocket watch and text.

Advertisement for '420.000 korona nyerhető' (420,000 crown winnable) lottery ticket with details.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) with an illustration of a person and text.

Advertisement for 'Dr. KAJDACSY' (Dr. Kajdacsy) with text describing medical services.

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) with an illustration of a rubber shoe and text.

Advertisement for 'GUMMI' (Rubber) with an illustration of a rubber shoe and text.

Advertisement for 'Besenbék Alajos' (Besenbék Alajos) with text describing a medical product.

Advertisement for 'AGULÁR DÁVID' (Agulár David) with text describing a medical product.

Advertisement for 'Valódnak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan' (Only Müller J. L.-type egg oil soap is recognized).

Advertisement for 'MÜLLER J. L. szappan-gyárának BUDAPESTEN' (Müller J. L. soap factory in Budapest).

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... telefon 542.

Minden hirdetés felviteléhez... telefon 542.

Állandó levele van a kiadói hivatalban... Sz. Imre... Házaság!... Komoly dolgot!

Menyecske... Eladás... 30 évig adomentes... Spekulációk telkek... Alkalmazást keres.

Képviselet... Mellékjövetelemre... Különféle... Életjáradék... Bertalan Ferencz... Gyakorlott szerző-hivatalnokok

Képviselet... Mellékjövetelemre... Különféle... Életjáradék... Bertalan Ferencz... Gyakorlott szerző-hivatalnokok

Braun Dezső... Bertalan Ferencz... Gyakorlott szerző-hivatalnokok

FÉRFI RUHÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

Értékpapirtulajdonosok figyelmébe! A kinek részvényei, állampapirjai, záloglevelei, sorsjegyei vagy bámi néven nevezendő értékpapirjai...

Karácsonyi és ujévi ajándékokból a legnagyobb választék! HARSÁNYI ISTVÁN Budapest, IV. ker., Váci-utca 12. szám alatti díszműtár-üzletében.



kebelvédő Tanárok és orvosok melegen ajánlják! Az általam feltalált minden országban szabadalmazott kebelvédő...

MARIANNE BENDL, a cs. és kir. kiz. szabadalmazott kebelvédő feltalálója és tulajdonosa.

Gazdáknak és takarmány-szállítóknak... Nagyszámú állományok... Nagyszámú állományok...

HOTEL ROYAL Bécs, Graben, Stefansplatz. Elsőrangú szálloda, teljesen renoválva, megnagyobbítva...

MAGYAR-francia cognac-gyár Világoson Alapított 1883. Csak felelődjéggel és dugaszgéggel valódi. Magrendeléseknél kérjük pontosan a címre.

COGNAC Czuba-Durozier & Co. francia cognacgyár PROMONTOR. Buda és Blochmann Budapest és Bécs.

DORSCH Maager Vilmos-féle tisztított. Csak akkor valódi, ha a háromszögű palack az ítélt szalaggal...

CSUKAMAJOLAJ (törvényesen védett csomagolásban) MAAGER VILMOS-féle BECSBEN. Előorvosi tekintetűek által megvizsgált...

BLAZICEK BODOG tüzmentes betörés ellen biztos pénz szekrény gyári falként: Budapest, IV. Petőfi-tér 1.

Levél-, lap- és bibliahírt. Képes árjegyzék és költségvetés ingyen és bérmentve. JOSEPH LEWITUS Wien, I., Franzensring 20.

Elsőrendű 25-35 mm. nyílt fuvarokban szakkobban Porosz kőszén 50 kg. 78 kr. 83 kr. Coaks dió vagy darabos 50 „ 87 „ 89 „ Tüzelő-fa...

Még csak néhány napig. Huzás már december hó 28-án. MAGYAR ÁLLAMI JÓTÉKONY-SORSJEGYEK. Főnyeremény 60.000 forint.

Hirdetéseik felvételnek a lap részére a kiadói hivatalban Dalszínház-utca 1.

A legjobb hírnevű francia jelzék a COGNAC MATIGNON (ALEXANDRE MATIGNON & Co. COGNAC FRANCZIAORSZÁG.) 17417

BAUER ZSIGMOND és TÁRSA Budapest, Váci-utca 25. saját gyártmányú, legjobb állású férfi-ingeiket, gallérokat és kszelöket...

Prospektusok és költségvetések ingyen. Erdészeti, mezőgazdasági és ipari cölökrök. Roessmann és Kühnemann gyára. 17430

HAZAI POKRÓCZOK! Rendelés 20 forinttól feljebb bérmentve. Sopronmegyei, erős szürke, alap szép kockás, gyönyörű csíkokkal...

